9 класс. Биология Задание выполнить к пятнице 08.05
Тема «Опора и движение» Внимательно прочитать текст, подготовить конспект, выполнить тест.      Подробнее: 
https://infourok.ru/prezentaciya-opora-i-dvizhenie-3119278.html
https://infourok.ru/prezentaciya-po-biologii-na-temu-mishci-ih-stroenie-i-funkcii-3403770.html
Часть А
К каждому заданию части А дано несколько ответов, из которых только один верный. Выберите верный, по вашему мнению, ответ.
А1. Опорно-двигательный аппарат представлен
1. Костной системой
2. Совокупностью твердых тканей, служащих опорой и защитой
3. Костной и мышечной системами
4. Мышечной системой
А2. Рост костей в толщину происходит благодаря делению клеток расположенных в области
1. Желтого костного мозга
2. Надкостницы
3. Компактного вещества кости
4. Губчатого вещества кости
А3. Скелет человека включает около
1. 150 костей
2. 200 костей
3. 250 костей
4. 300 костей
А4. Скелет плечевого пояса человека образуют
1. Ключица и лопатка
2. Локтевая и лучевые кости
3. Плечо и предплечье
4. Грудина и ребра
А5. Неподвижно соединены между собой
1. Плечевая и локтевые кости
2. Теменная и височные кости
3. Бедренная и большая берцовая кости
4. Грудина и ребра
А6. Парными костями черепа являются
1. Лобные и височные кости
2. Височные и теменные
3. Теменные и лобные
4. Только теменные
А7. К трубчатым костям относят
1. Ребро
2. Лучевую кость
3. Теменную кость
4. Позвонки
А8. Грудную клетку образуют
1. 12 пар рёбер, грудина
2. Грудина, грудной отдел позвоночника
3. 12 пар рёбер, грудной отдел позвоночника, грудина
4. 10 пар рёбер, грудной отдел позвоночника, грудина
А9. Скелет свободной нижней конечности состоит из
1. Подвдошной, бедренной, большой берцовой, костей стопы
2. Тазовой, бедренной, большой и малой берцовой, костей стопы
3. Бедренной, большой и малой берцовой, костей стопы
4. Большой и малой берцовой, костей стопы
А10. К мышцам верхней конечности относится
1. Прямая
2. Дельтовидная
3. Икроножная
4. Портняжная
А11. Мышцами-антогонистами называются мышцы,
1. Прикрепляющиеся к разным костям
2. Производящие движение в одном направлении
3. Производящие движения в противоположных направлениях
4. Производящие движения и в одном, и в разных направлениях
А12. Пример динамической работы – это
1. Удержание поднятой штанги
2. Ожидание автобуса на остановке
3. Чтение книги за письменным столом
4. Бег на длинную дистанцию
Часть В
Выберите три правильных ответа из шести предложенных.
В1. Трубчатыми костями являются
1. Грудина
2. Ребро
3. Плечевая кость
4. Бедренная кость
5. Лопатка
6. Лучевая кость
В2 Неправильная осанка может привести к:
1. Искривлению позвоночника
2. Нарушению строения суставов верхних конечностей
3. Смещению внутренних органов
4. Нарушению функции костного мозга
5. Изменению химического состава костей
6. Нарушению кровоснабжения органов
Установите соответствие между содержанием первого и второго столбцов
В3. Установите соответствие между костями и типом их соединения.

	КОСТИ
	ТИП СОЕДИНЕНИЯ

	А) позвонки в позвоночнике
	1) неподвижное
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	2) полуподвижное
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	Е) ребра и грудина
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